

С Днём Победы!



ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ
ГАЗЕТА ИСЕТСКОГО РАЙОНА
Издаётся с 15 июля 1931 года

ЗАРЯ

12+

Следите за новостями района на сайте газеты www.isetsk-72.ru

9 мая 2023 года, вторник

№ 37 (10838)



«Мы верим в своих героев»

ПАМЯТЬ

Лица ПАТРАКОВА

Трогательное, патриотическое, важное мероприятие «... Чьи сыновья уходят в бой» прошло в Бобылево в преддверии 9 Мая.

Сыны Отечества, защищавшие нашу Родину в сложные для неё времена и продолжающие смело и гордо сражаться за её честь и достоинство, собрались вместе почтить минутой молчания павших воинов и рассказать, какой ценой достается Победа.

Война – это страшное слово, сколько горя и боли она принесла. 78 лет назад закончилась Великая Отечественная, прошло 34 года со дня вывода войск из Афганистана, 27 лет как окончена первая чеченская кампания, год и два месяца длится специальная военная операция на Украине. Мы смогли, выстояли, справились и сейчас Победа будет за нами.

Каждый год 9 мая, проходя торжественным маршем по улицам села, мы вспоминаем тех, кто отдал жизни за наше мирное небо в борьбе с фашистской Германией. Те трагические события коснулись

каждой семьи, кто-то вернулся с фронта, а кто-то стал героем посмертно. В каждом городе, селе или деревне чтят своих ветеранов, отдельно уделяют внимание бойцам, чьи заслуги и подвиги увековечены в истории. В нашем районе в честь Героев Советского Союза Анфилофия Петровича Шилкова и Булата Янбулатовича Янгимирова названы улицы и школа. Празднуя долгожданную Победу, наши деды и подумать не могли, что их сынам придётся вновь взять в руки оружие.

Война в Афганистане выпала на долю совсем юных ребят. В ней приняли участие около 500 000 солдат и офицеров, из них 1231 – тюменцы и 792 – жители юга Тюменской области. За десять лет войны погибли более 14 000 воинов-интернационалистов, в том числе 123 наших земляка-тюменца.

– Трое ребят из Исетского района награждены орденом Красной Звезды, семеро – медалью «За отвагу», трое носят медаль «Воину-интернационалисту от благодарного афганского народа», четверо имеют медаль «За боевые заслуги». Среди тех, кто не вернулся с войны: Александр Латышев, Михаил Колесов и Виктор Немцов. Мой брат Александр Белоусов полтора года

принимал участие в боевых действиях в Афганистане. Был призван в 1985 году. Я вспоминаю, какой это был ужас, страх, боль. Боль за то, что мы живём в счастливое, мирное время, а он на войне. Мама каждый день плакала, связи в то время не было, письма приходили редко, с обратным адресом «Полевая почта». Александр награждён медалями «За боевые заслуги» и «Воину-интернационалисту от благодарного афганского народа», – рассказывает Елена Боровинская.

Не менее кровопролитная чеченская война вновь принесла горе в семье Приисетья. Операция по восстановлению конституционного порядка на этой территории не обошлась без наших земляков. Алексей Домбровский – участник боевых действий на Северном Кавказе, награждён орденом Мужества. Алексей Локотаев – участник чеченской войны, Евгений Мошкин и Павел Белоусов были задействованы в контртеррористической операции на Северном Кавказе, Сергей Шаронов – в миротворческой организации в зоне республики Абхазия, Артём Ирмянцев – участник боевых действий в Чечне и на территории Северного Кавказа.

Артём Ирмянцев рассказал,

что вызвался в зону боевых действий добровольно, он не понаслышке знает, что такое вооружённый конфликт и как он опасен. Мужчина пожелал родным и близким военнослужащих, которые сейчас находятся на СВО, терпения, они все – герои.

И вновь сыны Отечества встали на защиту Родины. С 24 февраля 2022 года началась специальная военная операция. Наши земляки, отважные воины, сражаются за правду, за наше спокойное, счастливое будущее. К сожалению, не обходятся без трагических последствий вооружённых конфликтов. Так, 10 января героически погиб бобылевский парень Владимир Лунин. На мероприятии присутствовали его родители, бабушки, тети, они с теплотой вспоминали, каким он был ребёнком, как выбрал профессию военного. Не смогли сдержать слёз и присутствующие в зале, на экране фотографии бойца, на стенде в музее также информация о нём.

Павших воинов почтили минутой молчания.

Родные солдат, которые сейчас находятся в зоне боевых действий, с тревогой и страхом стараются гнать от себя плохие мысли, их надежда и вера в своих героев придаёт сил.

Спасибо за мир

ОБЩЕСТВО

В преддверии 78-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне мы выражаем благодарность нашим ветеранам, а также отдаём дань памяти тем, кто не вернулся с той войны.

Накануне праздника глава Исетского района Николай Теньковский совместно с заместителем Ольгой Солободовой и начальником отдела социальной защиты населения Ириной Полковниковой посетили участника Великой Отечественной войны Павла Осиповича Вешкурцева из Коммунара и бывшего несовершеннолетнего узника фашистских концлагерей Валерия Яковлевича Кудрина из села Исетское.

– Мы в неоплатном долгу перед вами за спасённый мир, за стойкий труд, за веру в будущее. Спасибо вам за то, что не щадя себя сражались на фронтах, приближая светлый май 1945 года, – обратился к ветеранам Николай Владимирович.

С портретами победителей

АКЦИЯ

Сотрудники и ветераны Росгвардии в Тюменской области присоединились ко Всероссийской акции "Бессмертный полк на автомобилях".

Более 80 служебных автомобилей с портретами победителей выехали в круглосуточном режиме на маршруты патрулирования городов и населённых пунктов Тюменской области.

Начальник отдела вневедомственной охраны по городу Тюмени полковник полиции Александр Савин: «Мы гордимся, что идейный вдохновитель акции "Бессмертный полк" Геннадий Кириллович Иванов когда-то служил в нашем подразделении. А сейчас является для молодых сотрудников личным примером мужества, патриотизма, верности долгу и Родине».

9 МАЯ – ДЕНЬ ПОБЕДЫ

Дорогие ветераны! Уважаемые земляки!

Поздравляю вас с Днём Победы!

Для подавляющего большинства граждан нашей страны это самый важный и главный праздник. Иначе и быть не может. Ведь эта война коснулась каждой семьи. В сердцах родных и в домашних архивах сохраняется память о своих героях. Их портреты сопровождают нас 9 мая на акции «Бессмертного полка».

Оценивая значимость Дня Победы через призму сегодняшних мировых событий, мы сильнее осознаём и понимаем роль трудового и воинского потенциала государства в сохранении суверенитета. Важность бережного отношения к исторической памяти, героическому подвигу поколений и верности духовным ценностям. Наша страна – могучая и многонациональная – всегда славилась воинской доблестью, готовностью отстаивать свою свободу и независимость. В тяжёлые военные годы поколение победителей самоотверженно сражалось на фронтах Великой Отечественной войны, ковало Победу в тылу.

Дорогие ветераны! Спасибо вам за мужество и стойкость, за самоотверженный труд и беззаветную любовь к Отчизне. Вы победили фашизм, спасли от этой чумы другие государства, сохранили родную землю. Ваш ратный и трудовой подвиг навеки вписан во всемирную и отечественную историю. Низкий вам поклон за силу духа и преданность Родине!

Уважаемые земляки! Новое время приносит новые вызовы. Мы помним уроки прошлого. Эта историческая память поддерживает нас сегодня и помогает с гордостью и твёрдостью защищать Отечество.

Россия – страна с великой тысячелетней историей. Она всегда была и будет страной созидателей! А нерушимое единство тыла и фронта всего общества вновь, как когда-то наших предков, приведёт нас, потомков победителей, к достижению всех поставленных целей ради процветания Отчизны, мира и благополучия!

С Днём Победы, земляки!

Александр МООР, губернатор Тюменской области

Дороги ветераны, труженики тыла, дети войны! Уважаемые земляки!

Сердечно поздравляю вас с 78-й годовщиной Победы в Великой Отечественной войне!

Это священный день для России и каждой её семьи, это праздник, объединяющий поколения, это день великой радости и глубокой скорби.

9 Мая мы вспоминаем своих отцов и дедов, всех, кто самоотверженно защищал Родину, неутомимо работал в тылу, лечил и выхаживал раненых в госпиталях, преодолевал тяготы военного времени.

Отношение старшего поколения к судьбе Родины стало для всех ярким примером патриотизма и силы народной веры.

Мы чествуем наших фронтовиков и тружеников тыла, подаривших стране триумфальный май 1945-го.

Ценой огромных усилий они не только спасли мир от нацизма, но и героическим трудом поднимали из руин города и сёла, строили мирную жизнь. Низкий поклон и благодарность всем, кто отвоевал для нас мирное небо.

Достоинство исполнили свой боевой долг наши самоотверженные воины, принимавшие участие в боевых действиях и в ликвидации локальных конфликтов в Афганистане, Чечне и других горячих точках.

А сегодня вновь российская армия на страже независимости нашей великой страны, в режиме специальной военной операции на Украине. Вечная светлая память героям-землякам, чья жизнь оборвалась вдали от дома.

Желаю всем нам быть достойными своих предков! Здоровья и долгих лет жизни ветеранам!

Главное, чтобы мы не теряли бодрости духа и оптимизма. Вместе мы преодолеем все невзгоды!

С праздником, дорогие земляки!

Николай ТЕНЬКОВСКИЙ, глава Исетского района

Пять судеб, одна война

ПАМЯТЬ

Екатерина БАЙБУЛАТОВА

78 лет назад победой наших дедов и прадедов завершилась Великая Отечественная война. 9 мая мы вспоминаем их подвиги, бережно храним историю побед и потерь.

В редакцию обратилась Галина Клавдиевна Колова из Митино. Она рассказала о вкладе в Победу своих пятерых дедов по линии матери, с войны вернулись только четверо.

– Очень бы хотелось, чтобы в Приисетье узнали их историю. У моего прадеда Ивана Тимофеевича Лапшина в браке с Варварой Бедягиной родилось шестеро детей: в 1902 году – Павел, через четыре года – Никандр, ещё через четыре – Яков, затем Степан, Васса, в 1924 году родился младшенький Сергей, – рассказывает Галина Клавдиевна.

Казалось бы, жить – не тужить, радоваться. Все планы смешала война, оставила без отцов малолетних ребятшек.

Павел Иванович

Он работал продавцом в магазине. В 1941 году его призвали на службу. Сержант воевал на Карельском фронте. Во время боёв за деревню Ягля-ярви под огнём противника обеспечивал отправку боеприпасов 939-му автополку и на автомобиле доставлял их на огневую позицию. За проявленное мужество награждён медалью "За боевые заслуги".

После войны трудился председателем сельПО, заготовителем в райпотребсоюзе. Умер в 1989 году, похоронен в райцентре.

Никандр Иванович

До войны работал в рыболовецкой бригаде в Тобольске. На фронт призван в 1941 году. Был танкистом 59-й армии 47-й отдельной бронетанковой автомобильной батареи. Младший сержант Никандр Лапшин погиб при прорыве немецкой группировки под Великим Новгородом в 1944 году, похоронен в Ленинградской области. Был награждён медалью "За отвагу".

Степан Иванович

С женой растили троих детей. Его призвали на фронт в состав 1228-го сапёрного стрелкового полка 37-й отдельной бригады автоматчиков. Во время войны несколько раз был тяжело ранен в плечо и грудь, выжил. Воевал в миномётном полку разведчиком, освобождал Польшу, брал Берлин, за его плечами Ржев, Москва, Курская битва, был в окружении под Сталинградом, службу закончил на границе с Китаем в 1946 году. Награждён медалью "За отвагу", за "Боевые заслуги", «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.», "За победу над Японией". Похоронен в родном селе в 1972 году.

Сергей Иванович

Был призван в 1942 году, сразу попал в сержантскую школу. На фронт прибыл в июне 43-го. Воевал на 1-м Белорусском, севернее Курска был тяжело ранен и отправлен в госпиталь. После выздоровления воевал на 2-м Белорусском фронте в 24-м гвардейском кавалерийском полку.

Как командир отделения освобождал Польшу, Белоруссию, в 1944 году награждён медалью "За отвагу" за то, что в Минской области в районе деревни Логи заменил санитаров и вынес с поля боя девятерых раненых солдат и офицеров. Был тяжело ранен, но вернулся в строй помощником командира отдельной роты охраны военной коммандатуры, охранял пленных немцев севернее Берлина.

Довелось ему обеспечивать охрану Потсдамской конференции.

Награждён орденом Отечественной войны II степени, трижды орденом Красной Звезды – в 1945, 1949, 1984 годах.

Домой вернулся в 1947 году. Работал председателем сельсовета, секретарём парткома, бригадиром тракторной бригады.

Умер в 2003 году в родном Митино.

Яков Иванович

В 1929 году вошёл в колхоз и его отправили на курсы трактористов. Женится на местной девушке Ксении, трудился в Архангельской МТС,

родили двоих детей.

В 1941 году Яков ушёл на фронт, тракторист стал артиллеристом. Прошёл Центральный фронт, затем Калининский.

– В 1943 году дед наградили медалью "За отвагу". Бойцы били немцев из орудий, а огонь корректировали из землянки в овраге, в ней они просидели девять дней без еды и тепла. В 1944-м его наградили медалью "За боевые заслуги" за подавление батареи немецких миномётов и подрыв вражеского склада с боеприпасами. В том бою дед получил проникающее ранение в живот, несколько месяцев провёл в госпитале. С 1944 года его перевели в связисты, – рассказывает Галина Клавдиевна.

Из донесения командира полка подполковника Скоб от 8 марта 1945:

"С 20 по 23 февраля в наступательных боях в районе Боубли-Живал ефрейтор Лапшин под непрерывным обстрелом противника лично устранил более 30 повреждённых линий, 21 числа при устранении повреждённой был контужен и ранен и не покидал своё место, продолжая устранять повреждения по линии, обеспечивая непрерывную связь боевых подразделений с командованием полка. Товарищ Лапшин достоин правительственной награды ордена Славы 3 степени".

Яков бил врага на Курской дуге, орловщине, в брянских лесах, Прибалтике, освобождал города Орёл, Серпухов, Оршу...

– В конце 1945 года дед вернулся домой к жене, детям, которым было очень нелегко в военные годы. Снова пошёл трудиться трактористом, уже в мирное время в семье родились ещё три дочери. Свой пиджак с наградами он надевал в особых случаях и бережно хранил. Мой дед Яков Иванович Лапшин был очень спокойным, рассудительным человеком, всех нас очень любил. Была у него страсть – рыбалка, на ней он пропадавал и днём и ночью. Я у него самая первая внучка из всех двенадцати. Жили мы от дедушки и бабушки через три дома, поэтому были там частыми гостями.



Яков Иванович Лапшин (справа) с сыном, внуком и правнуком. Фото из семейного архива

Дедушка никогда и ни в чём нам не отказывал, помню, всё время подшивал нам валенки, после его мастеровых рук они были как новенькие, и всё с добром делал, с душой. Дедушки окончил всего четыре класса, но он с трепетом вспоминал свою учительницу Александру Зиновьевну Плюснину, – говорит Галина Клавдиевна.

Всегда Яков Иванович давал внучатам дельные советы, уважал и берёг хлеб.

– Взяли их как-то немцы в окружение. Это был "Демянский котёл". Наши солдаты пытались прорваться, голод был страшный, дед рассказывал, что есть было совершенно нечего, февраль стоял. Бойцы варили в снеговой воде свои кожаные ремни, портупей, и пили этот мутный навар. Шли они шли, и кто-то по снегу ногой шаркнул, наткнулся на что-то, стали разгребать, а там лошадь мёртвая заочевшая лежит, бойцы как смогли мясом кусками вырезали, выдолбили, да в котелках сварили. После того ужина многие от отравления трупным ядом умерли...

Дед выжил. Рассказывать о прошлом он особо не любил, но такие случаи бывали. Рядом с ним его брат Сергей жил, вот они встретятся, делятся пережитым, о войне между собой вспоминают, о боевых товарищах, испытаниях, что пришлось пройти, о погибшем брате Никандре... Дед любил уху из собственноручно пойманной рыбы, в ход шли окуни, ёршики и чебаки. Когда бы к ним в гости ни пришёл – всегда была свежая ущица, ароматная, наваристая, рыбные пироги. А бабушка в большой сковороде обжаривала карасей и заливала сметаной, для меня это вкус детства, вкус любимой еды дедушки. Мама рассказывала, что когда дед ушёл на войну, у них вся горенка была забита зерном, он оставил семье запасы...

Галина Клавдиевна с огромной любовью и уважением хранит эти воспоминания, так же, как её родственники, дети и внуки.

– Вечная память тебе, дедушка, и всем, кто погиб за Родину, – говорит она.

Поздравляем!

Дорогие ветераны, дети войны, труженики тыла, пенсионеры!

Снова вместе с ярким зелёным маем к нам пришёл величайший праздник День Победы.

В этот день, прежде всего, хочется сказать «Спасибо» за жизнь и мирное небо над головой.

Пусть громче салюта на весь мир летят слова вечной благодарности миллионам людей, тем, кто сохранил это чистое, голубое небо, зелёные поля и сверкающие реки для нас.

На территории нашего района не гремели бои, но трудовые подвиги и боевое участие наших земляков в войне были ежедневными и ежечасными. Великая Отечественная война затронула каждый дом, судьбу каждого жителя нашего района. Трудно подобрать слова, которые смогли бы выразить всю ту благодарность, то безмерное уважение и любовь, которую мы испытываем к героическому поколению победителей. Пожелать хочется мира и процветания, здоровья и добрых вестей, солнечного неба над головой и спокойствия в каждый дом.

Районный совет ветеранов

Дорогие жители села, односельчане!

Поздравляю с величайшим праздником – с Днём Победы! Желаю только мирных дней и добрых вестей, солнечного неба над головой и спокойствия в каждый дом. Пусть детский смех разливается в каждом уголке земли, и война никогда не коснётся даже маленькой частички вашей жизни. Желаю вам счастья в каждом вздохе и самого прекрасного ощущения того, что есть жизнь со всеми её прелестями, есть семья и любящие вас люди – цените каждый момент.

Глава Архангельского сельского поселения И.Е.Крупенина

С Днём Победы!

Этот день всегда будет напоминанием нам о том, что наш народ смог объединиться перед лицом беспощадного врага, выстоять в нелёгкой борьбе и изгнать мир от фашизма!

Пусть сердце гордится подвигами дедушек и бабушек, пусть память не стирает великие события тяжёлого пути к победе! Желаем жить под мирным небом, ценить время и счастье каждого дня, беречь свою Родину, защищать своих близких, и каждый раз ярким салютом и громкими аплодисментами встречать радостный праздник Победы!

Дума, совет ветеранов Архангельского сельского поселения

Уважаемые односельчане!

Поздравляем вас со славным днём, провозгласившим торжество мира, с Днём Победы. Пусть в этот великий праздник будет мирно и спокойно у вас на душе и в сердце, пусть будут здоровы и счастливы ваши близкие. Берегите мир и гармонию, цените жизни, свято чтите подвиг своего народа.

Глава Красновского сельского поселения, Дума, совет ветеранов

Уважаемые односельчане!

С Днём Победы!

Пусть мужество и героизм этого великого праздника никогда и никем не забываются. Пусть дух победы воодушевляет сердца и ведёт вперёд – к новым подвигам, успехам и достижениям. И пусть весь мир всегда живёт в мире, а о войнах напоминает лишь этот священный праздник.

Администрация Солобьевского сельского поселения, совет ветеранов



|| Фото Ирины Афиренко

Уважаемые односельчане!

Поздравляем вас с великим днём – Днём Победы!

Честь и слава всем тем, благодаря кому сегодня у нас чистое небо, ясное солнце и мирная земля. Желаем, чтобы все ужасы войны остались только в памяти как священный и великий подвиг нашего народа. Пускай наши прекрасные поля никогда не будут отмечены печатью смерти и обгажены кровью людей. Пускай наше голубое небо никогда не темнеет от взрывов снарядов и криков вдов, детей и матерей. Желаю здоровья и счастья. Желаю благополучия и мира. С Днём Победы!

Глава Рассветовского сельского поселения В.А.Кунгуров, Дума, совет ветеранов

Уважаемые односельчане!

С глубоким и нескончаемым уважением хотим поздравить всех с праздником Победы! Мы желаем всем крепкой, родной и свободной земли под ногами. Желаем всем мирного неба, поистине спокойных ночей. Даже спустя годы, праздник Победы остаётся в памяти на долгие века, заставляя задуматься о прожитых тяжёлых временах! Так пусть же во всем белом свете всегда главенствует любовь и понимание!

Глава Бобылевского сельского поселения, Дума, совет ветеранов

Уважаемые ветераны ВОВ, труженики тыла, дети войны, односельчане поздравляем с Днём Победы!

*Великий день великой славы,
День гордости и светлых слёз
С Победой, что стране принадлежит
по праву,*

*Хотим поздравить всех,
кто нам её принёс!*

Здоровья, мира в душе и в доме!
Глава Коммунарского сельского поселения Д.В.Ионин, Дума, советы ветеранов п.Коммунар и д.Кукушки

Уважаемые односельчане, жители Верхнебешкильского сельского поселения!

Сердечно поздравляем вас с 78-й годовщиной Великой Победы!

Этот день мы всегда встречаем и улыбкой, и слезами, ведь столько чувств смешивается воедино: радость, грусть, скорбь, ликование... Душу переполняет чувство гордости за наших дедов, прадедов, прапрадедов и всех, кто помог освободиться от фашистской оккупации! Желаю всем только мира, добра, счастья и гармонии!

Глава Верхнебешкильского сельского поселения Н.В.Тайболина, Дума, совет ветеранов

Уважаемые односельчане и жители Приисетья, ветераны!

Поздравляем вас с праздником Победы!

Это великий и светлый день для всех нас! Этот день – наша радость, наша гордость, честь, доблесть! Наше прошлое, наше настоящее и будущее!

В этот праздничный день мы хотим поздравить вас с Великой Победой и пожелать огромного счастья, бесконечного здоровья, долгих лет процветания, мирного неба над головой!

Глава Шороховского сельского поселения Л.В.Столова, Дума, совет ветеранов

Уважаемые односельчане!

От всей души и от всего сердца поздравляем вас с Днём Великой Победы!

Этот день был мечтой миллионов наших людей, надеждой, которой жили и ради которой умирали. И вот уже много лет мы вновь и вновь празднуем День Победы. Хотелось пожелать мирной, счастливой, долгой жизни, добра, процветания и патриотизма, достойного памяти наших победивших соотечественников!

Глава Бархатовского сельского поселения, Дума, совет ветеранов

Дорогие односельчане!

Примите искренние поздравления с великим праздником – Днём Победы!

Пусть будет мир и гармония во всём мире, ведь тогда счастливы будем мы все – и наши родные, и наши друзья, и наши потомки. Спасибо нашим прадедам, дедам, бабулям драгоценным за то, что до конца боролись и оставили после себя свободную землю.

В этот день хочется пожелать, чтобы каждый человек оберегал своих близких, и чтобы каждый день приносил нам только счастье! Пусть война никогда больше не войдёт в нашу жизнь, а небо над нашими головами всегда будет светлым и чистым!

Глава Кировского сельского поселения, Дума, совет ветеранов

Дорогие односельчане!

Поздравляем вас с 78-й годовщиной Победы в Великой Отечественной войне!

Великий День Победы оставил отпечаток на века. Тех, кто воевал, мы искренне благодарим, гордимся ими и храним вечную память. Пусть вокруг расцветает мир, спокойствие, дружба, единство, не будет войн, потерь и слёз. Пусть добро всегда побеждает всё злое, и царит счастливое время, полное улыбок и радости. С Днём Победы!

Администрация, глава, Дума Рафайловского сельского поселения

Уважаемые односельчане!

Поздравляем вас со священным праздником – Днём Великой Победы!

Всегда мы с долей грусти встречаем это великий памятный день – День Победы! Сегодня мы благодарим наших дедов за героизм и отвагу, за мирное небо и улыбки детей – это бесценно. Хотим каждому пожелать побольше доброты, здоровья, спокойных дней, истинной дружбы и безграничной веры в себя и в лучшее в мире. Желаю вам любви, светлой радости, счастья и гармонии в семье. Берегите родных, их любовь и всегда поддерживайте – это главное.

Администрация и Дума Мининского сельского поселения

Коллектив МУП ЖКХ "Заречье" и ветеранов поздравляем с Днём Великой Победы!

Мы гордимся нашими дедом и навсегда сохраним память об их подвигах в своих сердцах. Желаем процветания и счастья!

Администрация, совет ветеранов

Уважаемые участники Великой Отечественной войны, ветераны, труженики тыла!

Уважаемые земляки!

От всей души и от всего сердца поздравляем вас с 78 – годовщиной Великой Победы!

*День Победы – особая дата:
В ней и подвиг, и свет, и печаль.
Ветеранам – поклон, ведь когда-то
Сберегли нам цветущую даль.
Пожелать очень хочется мира
Для любой на планете страны,
Чтобы светлая сила хранила
Каждый дом от утрат и войны.*

Глава Денисовского сельского поселения, председатель Думы, председатель совета ветеранов

Уважаемые ветераны, труженики тыла, односельчане!

Сердечно поздравляем вас с Днём Победы!

Этот день с каждым годом отдаляется от нас. Но мы никогда не должны забывать о тех героических поступках, которые совершили наши предки во имя свободы, чести и благополучной жизни. В этот праздник хочется в первую очередь пожелать мира. Ведь ничто не стоит дороже, чем человеческие жизни, слёзы матерей, сломанные судьбы огромного количества людей. Пусть эта победа вдохновляет только на хорошие поступки, любовь к Родине. Пусть никто и никогда не увидит войны. С Днём Победы!

Глава Верхнеингалского сельского поселения А.Г.Зиганшин, Дума, совет ветеранов

Дорогие односельчане!

От всего сердца поздравляем вас с великим праздником – Днём Победы!

От победного мая 1945 года нас отделяет уже 78 лет, но память о подвиге нашего народа не подвластна времени.

Мы празднуем очередную годовщину Победы над фашистской Германией. Несмотря на то, что этот день всё дальше уходит в глубину лет, победа имеет огромное историческое значение для нашей Родины. Сегодня осталось так мало людей, кому мы лично можем сказать «спасибо» за этот подвиг. Очень хочется, чтобы настоящие и будущие молодые поколения чтит и уважали этот важный день и всё, что за ним стоит. С Днём Победы!

Глава Слободобешкильского сельского поселения Н.Н.Федотов, Дума, совет ветеранов

РАБОТА

На постоянную работу в с.Исетское требуется ГРУЗЧИК. Тел.: 8 904 887 71 33



В службу тепловых сетей ООО «Сибирско-Уральский энергетический сервис», с.Исетское ТРЕБУЮТСЯ:

начальник – з/п 95 000 руб.,
мастер – з/п 58 000 руб.,
слесарь-ремонтник – з/п 44 000 руб.,
электросварщик – з/п от 58 000 руб.,

Тел.: +7 982 770 20 85

«Домашняя птица из Башкирии»

В продаже все виды птиц, комбикорм.

Птица вакцинирована. Внимание!

На рынке не торгуем!

С 9:00 до 19:00 ч., без обеда, без выходных. с.Исетское, ул.Свердлова, 26

Тел.: 8 996 140 70 63

ТЕПЛИЦЫ

«Урожай»

КОВАННЫЕ ИЗДЕЛИЯ

любой сложности

8 922 263 88-14
8(34535) 5 09 50

ТЕПЛИЦЫ

8-950-487-02-72

8-98-29-19-29-19

Доставка, установка

www.zakovka.ru

ЗАКУПАЕМ МЯСО

Дорого

ТЕЛ.: 8 919 586 22 55

8 992 426 63 18



БУРЕНИЕ СКВАЖИН

Договор, гарантия

Насос + шланг

в подарок!

Водопровод, септики

8 912 835 42 88

Для всех, кто оказался в сложной жизненной ситуации

ТЕЛЕФОН ДОВЕРИЯ

8 (34537) 26003

Профилактика суицида среди населения

www.gbuz-spb.ru

ПРОДАЁМ

ДОМ п.Кировский, 50 км от г.Тюмень, S – 68 кв.м, зем.участок 10 соток, баня, гараж. Тел.: 8 922 265 86 76, Альбина 3-3

ДОМ у озера, с.Исетское. Тел.: 8 919 941 25 07 20-1

САЖЕНЦЫ плодово-ягодных (яблони, груши, сливы, абрикосы) и декоративных растений. Тел.: 8 904 492 23 22 6-6

БРОЙЛЕРОВ подросших КОББ-500. Тел.: 8 919 947 38 10 5-3

КУР-МОЛОДОК, порода браун-ник, андалузская голубая, кучинская, плимутрок. ЦЫПЛЯТ разных пород, УТЯТ, ГУСЯТ, ЦЕСАРИЯТ, ИНДЮШАТ, БРОЙЛЕРОВ. Тел.: 8 904 492 23 22 5-5

КУР-МОЛОДОК, годовалых БРОЙЛЕРОВ, ИНДЮШАТ, УТЯТ, ГУСЯТ, ЦЕСАРИЯТ. Тел.: 8 919 925 22 13 10-8

ПИЛОМАТЕРИАЛ, ГОРБЫЛЬ, СТОЛЯРНЫЕ ИЗДЕЛИЯ. Тел.: 8 922 000 08 18 10-9

ПИЛОМАТЕРИАЛ. Доставка. Тел.: 8 912 526 94 52 25-7

МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦУ, ПРОФНАСТИЛ, САЙДИНГ. Изготовление доборных элементов в течение суток. Телефон: 22-0-99 10-8

УСЛУГИ

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ, а/м Газель. Тел.: 8 919 927 74 68 12-2

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ, 5 т, длина – 6 м. ВСПАШКА земли фрезой. Тел.: 8 919 932 88 89 5-2

ВСПАШКА огорода МОТОБЛОКОМ. Тел.: 8 996 320 12 87 5-2

ВСПАШУ ОГОРОД (фреза, плуг). Тел.: 8 919 955 25 26 5-2

ВСПАШКА огорода ФРЕЗОЙ. Тел.: 8 919 922 20 10 12-4

НАТЯЖНОЙ ПОТОЛОК недорого, без пыли и грязи. Тел.: 8 982 932 66 55 20-18

ЭЛЕКТРИК. Тел.: 8 912 386 86 05 12-1

МОНТАЖ ОТОПЛЕНИЯ из нашего материала, недорого. Тел.: 8 952 348 88 70 25-22

МОНТАЖ СИСТЕМ отопления, водопровода, канализации. ОТОГРЕВ. Чистка колодцев, скважин. Тел.: 8 992 307 08 27 10-9

СРУБЫ, КРЫШИ. Тел.: 8 902 624 84 33 10-7

ДРОВА колотые (берёза). ПЕРЕГНОЙ, ЧЕРНОЗЁМ. Тел.: 8 992 309 79 55 12-4

ПЕРЕГНОЙ. Тел.: 8 992 309 77 40 10-6

ЧЕРНОЗЁМ, ПЕСОК, ЩЕБЕНЬ, ЗЕМЛЮ, КЕРАМЗИТ, ГЛИНУ, ОПИЛ, ПЕРЕГНОЙ, НАВОЗ. Доставка. Тел.: 8 919 992 20 10 30-4

ПЕРЕГНОЙ, НАВОЗ, ЧЕРНОЗЁМ, ПЕСОК намывной (белый, жёлтый) строительный, ЩЕБЕНЬ. Доставка, а/м ЗИЛ. Тел.: 8 912 998 02 13, Алексей

СЕНО, ПЕРЕГНОЙ, НАВОЗ, ЗЕМЛЮ, ЩЕБЕНЬ, ПЕСОК. Тел.: 8 929 265 94 88 5-4

СЕНО, ЯЧМЕНЬ. Тел.: 8 982 943 21 91 6-4

СЕНО. Доставка. Тел.: 8 952 684 24 29 10-7

СЕНО в рулонах, 500 кг, ПШЕНИЦУ, ЯЧМЕНЬ. Тел.: 8 902 812 71 03 20-15

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА, ДВЕРИ от завода-изготовителя. Замер, доставка – бесплатно. Пенсионерам – скидки. Тел.: 8 982 933 08 63 10-2

РЕМОНТ телевизоров, электроники. АВТОЭЛЕКТРИК, с.Минино. Тел.: 8 982 914 70 92 10-8

СТРОИТЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ с нуля под ключ. Тел.: 8 920 570 39 90 10-6

СТРОИТЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ: крыши, сайдинг, фундамент, заборы и т.д. Тел.: 8 950 490 33 08 20-10

СТРОИТЕЛЬНО-ОТДЕЛОЧНЫЕ РАБОТЫ. Тел.: 8 922 073 81 21 5-4

РЕКОНСТРУКЦИЯ и СТРОИТЕЛЬСТВО ДОМОВ по программе: молодая семья, ипотечное строительство, а также под материнский капитал. Тел.: 8 912 390 28 90 10-9

ПРОЧИСТКА КАНАЛИЗАЦИИ профессиональным оборудованием. Устранение засоров любой сложности. Отогрев. ИСЦЕЛИМ АУРУ ВАШИХ ТРУБ! Тел.: 8 952 349 20 04 12-11

БУРЕНИЕ СКВАЖИН. Тел.: 8 902 622 54 48 5-4

БУРЕНИЕ СКВАЖИН с неограниченным запасом воды. Тел.: 8 982 133 69 54, Андрей 90-20

ПРИГЛАШАЕМ

13 мая (каждую субботу)

ПРОДАЖА кур-несушек, кур-молодок, доминантов, бройлеров, гусят, комбикормов

с 09:00 до 11:00 ч.

у магазина «Доброцен».

Принимаем заявки.

Возможна доставка.

Тел.: 8 982 63 68 264



ДЕНЬ САДОВОДА! 11 и 12 мая на рынке с.Исетское распродажа саженцев яблонь, груш, слив, абрикоса, смородины, крыжовника, облепихи, малины, виктории, жимолости, вишни, розы, виргортензии, винограда и многого другого.

Хиты продаж: чернослив уральский, виктория Азия, яблоня карлик (Чудное), груша Медовая г.Курган

13 МАЯ
12.00-12.30 состоится на Рынке «КООПЕРАТОР»

РАСПРОДАЖА КУР-НЕСУШЕК

4-5 мес. от 400 руб.
6,8,10мес. от 150 до 300р.

Доминанты - 500р.
запись по телефонам
8-913-142-88-80
8-933-440-45-47

ПТИЧЬЯ ФЕРМА

14 мая с 12:00 до 13:00

(по воскресеньям)

на рынке с.Исетское продажа

цыплят несушек, петушков, бройлеров, мулардов, гусят, утят, кормов.

Телефоны:

8 963 005 99 63,

8 919 597 50 88

А также принимаем заявки! ИП Елесин

РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ

Полное обслуживание

похорон по доступным ценам

в с.Исетское и по району.

Круглосуточно

Тел.: 8 922 561 60 15

ИП Козлова Т.Л.

ИСЕТСКАЯ РИТУАЛЬНАЯ СЛУЖБА

Ритуальные услуги и товары

КРУГЛОСУТОЧНО.

Доставка умерших до морга, копка могил.

Скидки пенсионерам

Адрес: с.Исетское, ул.Первомайская, 74.

8 912 993 18 14,

8 992 310 32 89

ИП Козлова Т.Л.

e-mail: redzarya@rambler.ru

Цена 11 руб. 37 коп.

Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Правительства Тюменской области и Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации

УЧРЕДИТЕЛЬ:
департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области
625004, г.Тюмень, ул.Володарского, 45

РЕДАКЦИЯ, ИЗДАТЕЛЬ:
АНО «ИИЦ «ЗАРЯ»

626380, Тюменская обл., с.Исетское, ул.Свердлова, 13

главный редактор О.В.БЕШЕНЦЕВА,
редактор Е.В.КИСЛОВСКАЯ,
главный бухгалтер,
обозреватель сельского хозяйства,
обозреватель молодёжной политики,
по вопросам рекламы и объявлений

тел.: 8 (34537) 2-14-11
тел.: 8 (34537) 2-12-36
тел.: 8 (34537) 2-14-65
тел.: 8 (34537) 2-12-27
тел.: 8 (34537) 2-11-87
тел.: 8 (34537) 2-19-09

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА
Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО

Свидетельство о регистрации СМИ
ПИ № ТУ 72-01402 от 22.12.2016 г.

Электронный набор и вёрстка
АНО «ИИЦ «Заря»
Отпечатано
в АНО «ИИЦ «Красное знамя»,
625031, г.Тюмень, ул.Шишкова, 6

Заказ № 1134
Объём 1 п. л. ф. А 2

Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции. За содержание объявлений и рекламы ответственность несёт рекламодатель

Подписной индекс 54339 Газета выходит по вторникам и пятницам Общий тираж 2687

Телефон региональной горячей линии «Почты России» по доставке газет: 8 (3452) 546-980